

DETERMINA N. 938/G del 30/11/2023

Oggi 30/11/2023 alle ore 11:00 in Scafati alla Via Armando Diaz n. 100 presso la sede dell'ACSE S.p.A. è presente Giovanni Marra, Amministratore Unico di ACSE S.p.A. per assumere una proposta di determinazione in ordine alle seguenti materie:

Approvazione ed adozione del Regolamento Interno per Assunzione del Personale di ACSE SpA.

PREMESSO

Che ACSE Spa qià dispone di un regolamento interno per assunzione di personale in vigore dal 08/05/2009 a seguito dell'approvazione con apposita delibera del Consiglio di Amministrazione del 07/05/2009.

Considerato che si rende necessario apportare delle modifiche al Regolamento attualmente in vigore per renderlo conforme alle modifiche intervenute nel tempo alla normativa legislativa in essere in materia.

Vista la necessità di procedere ad assunzioni per integrare il personale dipendente posto in quiescenza negli ultimi anni;

Tenuto conto che l'attività di ACSE Spa è l'espletamento di servizi pubblici essenziali;

DETERMINA

per i motivi in premessa

- Di adottare il Regolamento Interno per Assunzione del Personale di ACSE SpA approvato con la presente determina:
- Che il Regolamento Interno per Assunzione del Personale di ACSE SpA entri in vigore dal 01/12/2023;
- Di disporre la pubblicazione della presente determinazione, unitamente al Regolamento Interno per Assunzione del Personale di ACSE SpA, nell'apposita sezione del sito Amministrazione Trasparente.

Amministratore Unico

Dott. Giovanni Marra